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Annex

1. Perfil sociodemogròfic

Segmentació

Perfil sociodemogràfic Total Fidels No fidels Potencials No votants Contraris
Origen entrevistat no català 35,14 25,19 36,52 24,20 42,52 44,34

català 64,86 74,81 63,48 75,80 57,48 55,66
Origen pares catalans 36,13 47,61 40,52 37,39 27,15 40,38

immigrants 17,89 18,28 8,26 24,39 18,85 11,12
mixt 12,04 10,64 14,24 15,42 12,76 4,17

Idioma preferit Català 51,73 64,61 61,71 56,62 42,82 32,96
Castellà 47,30 34,80 35,64 43,38 55,96 67,04
Ns/Nc 0,97 0,60 2,65 0,00 1,22 0,00

Edat 18-24 15,14 11,85 18,76 22,48 15,67 9,53
(anys) 25-34 19,24 16,10 17,28 30,79 19,55 15,84

35-49 25,09 20,83 24,77 19,14 28,17 33,34
50-64 21,67 24,98 30,65 13,48 19,43 23,36
65 o més 18,87 26,24 8,54 14,11 17,18 17,92

Grandària del municipi Menys de 5.000 14,23 17,22 8,31 8,43 15,55 6,88
(habitants) 5.000 a 20.000 15,60 18,36 19,11 4,67 16,60 6,79

20.000 a 100.000 22,58 23,09 29,83 26,24 21,46 11,48
100.000 a 500.000 21,08 18,82 34,63 26,55 20,06 11,13

Hàbitat 8arcelona 75,94 68,52 68,28 87,43 77,88 90,50
Ciutat 26,50 22,51 8,12 34,11 26,33 63,72
A.M. 8. 43,07 40,48 48,14 47,12 45,79 19,43

Resta Demarcació 6,57 5,53 12,01 6,20 6,22 7,35
Girona 8,70 9,70 15,22 3,32 8,81 1,95
Lleida 5,97 10,52 10,17 2,37 3,62 1,09
Tarragona 9,40 11,26 6,32 6,88 9,68 6,46
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Annex Segmentació

Perfil sociodemogràfic Total Fidels No fidels Potencials No votants Contraris
Situació laboral Assalariat 35,35 35,28 30,08 38,48 34,23 47,51

Jubilat/pensionista 22,03 30,09 16,76 8,76 20,73 21,61
Autònom 14,34 12,47 22,70 10,19 14,68 16,07
No treballa/feines llar 11,53 12,07 6,91 11,31 13,17 2,49
Estudiant 9,52 5,19 16,63 24,56 8,37 4,45
En atur temporalment 6,65 4,18 6,92 6,69 8,04 7,88
Ns/Nc 0,57 0,72 0,00 0,00 0,78 0,00
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Annex

2. Mitjans de comunicació

Segmentació

Mitjans de comunicació Total Fidels No fidels Potencials No votants Contraris
Freqüència lectura diaris Cada dia/gairebé cada dia 42,20 47,03 50,22 43,27 35,49 57,72

Un o dos cops a la setmana 32,26 28,40 30,58 28,40 37,04 22,63
Algun cop al mes 6,81 7,05 6,07 13,94 5,43 5,30
Gairebé mai 6,16 5,94 3,85 10,62 6,01 4,12
Mai 12,45 11, 12 9,28 3,77 16,02 10,24
Ns/Nc 0,14 0,47 0,00 0,00 0,00 0,00

Audiència diaris EI Periódico 39,80 35,52 27,49 45,40 43,06 44,49
La Vanguardia 32,29 36,88 33,87 40,52 27,02 34,44
EI País 11,29 2,95 10,32 13,78 14,78 23,74
Avui 8,69 14,23 11,90 12,68 3,63 3,63
EIMundo 2,54 1,14 7,27 1,60 2,78 2,49
ABC 0,87 0,26 1,63 1,48 0,80 2,49
Diaris locals/comarcals 19,10 20,76 40,23 10,69 15,98 17,14
Altres diaris 11,90 12,84 17,94 7,23 11,78 6,95
Ns/Nc 3,24 4,05 2,49 6,44 2,37 1,58
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Annex Segmentació

Total Fidels No fidels Potencials No votants Contraris
Audiència televisió TV3 66,26 79,04 76,41 73,58 58,03 37,82

Antena 3 37,23 31,86 35,74 34,17 43,76 19,56
TVJ 36,56 32,49 23,75 43,43 40,99 28,92
Tele 5 34,82 31,43 23,80 32,84 40,32 27,69
Canal 33 28,89 28,52 24,73 31,33 28,86 33,12
TV2 28,06 24,09 17,61 31,31 32,19 25.26
Canal + 7,24 5,62 5,31 7,77 7,69 14,17
Canal 9 2,16 2,16 2,70 0,00 2,78 0,00
Televisió local 1,74 1,36 2,84 2,49 1,82 0,00
Televisions estrangeres 0,63 0,54 0,00 1,17 0,76 0,00
Altres locals/comarcals 0,40 0,21 0,90 0,00 0,57 0,00
Cap 8,31 6,64 5,10 8,99 8,67 17,90
Ns/Nc 0,85 0,47 1,63 0,00 0,91 2,71
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Annex Segmentació

Total Fidels No fidels Potencials No votants Contraris
Audiència ràdio Catalunya Ràdio 18,01 25,72 27,10 19,72 12,56 5,06

Cadena SER 11,93 11,32 7,41 14,87 12,60 11,31
RAC 105 7,44 7,42 15,13 9,69 6,00 3,66
COPE 7,38 4,98 6,23 8,35 8,24 13,05
Onda Cero 6,51 7,30 6,86 7,33 6,00 4,57
Flash FM 5,32 5,16 4,49 7,25 5,19 4,98
Ràdios locals 5,25 5,07 10,04 3,19 5,55 0,00
Cadena Dial 4,97 4,04 5,94 6,35 4,78 7,51
Radio Taxi 4,37 1,95 2,71 3,80 5,98 7,48
RNE/Ràdio 1 4,20 1,66 2,40 3,48 6,45 3,17
Catalunya Informació 3,94 8,03 1,57 2,32 2.40 1,38
Catalunya Música 3,24 4,24 2,26 4,17 2,64 2,81
COM Ràdio 2,62 1,32 2,29 4,36 1,83 13,43
Altres ràdios 2,36 3,31 1,81 0,56 2,22 2,50
MBO 1,99 0,39 4,30 2,48 2.72 0,00
Ràdio Salud 1,23 1,18 1,86 2,97 0,92 0,00
Ràdio Estel 0,69 0,47 0,00 1,48 0,63 2,07
Ràdio 4 0,23 0,39 0,00 0,00 0,25 0,00
CAP 35,56 35,26 25,18 33,01 38,13 36,37
NS/NC 0,53 1,19 0,67 0,00 0,00 2,11
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Annex

3. Valors

Segmentació

Total Fidels No fidel Potencials No votants Contraris
rets de personalitat treballador 82,49 83,40 89,22 81,23 82,40 70,28

favorable als canvis 36,70 36,05 40,34 23,46 37,08 54,95
pragmàtic 26,28 28,71 34,95 20,18 24,85 22,88
estrenat 21,73 18,14 26,98 15,54 23,40 30,02
idealista 21,67 16,97 22,47 34,87 22,54 14,74
aventurer 20,66 18,43 20,53 20,58 22,45 18,08
pessimista 19,46 19,11 19,22 15,05 20,37 21,88
líder 9,34 12,68 6,51 12,43 7,62 4,60
no el descriuen 1,62 0,95 0,00 2,93 2,27 0,00

¡Sentiment de pertinença Només català 15,06 23,61 8,53 20,22 9,47 16,63
Més català que espanyol 22,30 33,55 31,96 20,19 15,17 10,32
Tant català com espanyol 39,63 28,47 48,29 42,57 45,84 29,15
Més espanyol que català 12,67 8,30 2,91 14,87 15,32 25,04
Només espanyol 5,98 3,71 8,31 2,14 8,06 4,06
Cap 3,88 2,36 0,00 0,00 5,43 12,00
Ns 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Nc 0,49 0,00 0,00 0,00 0,71 2,81

Posiciona ment religiós Catòlic practicant 24,26 35,35 26,02 20,15 19,67 7,78
Catòlic no practicant 49,36 49,74 52,87 48,32 52,04 21,70
Practicant altres religions 1,86 0,47 1,36 0,00 2,86 5,12
Creient altres religions 1,05 1,59 0,00 1,56 0,90 0,00
Agnòstic 9,74 4,65 8,99 9,66 11,13 26,64
Ateu 7,11 6,37 3,76 8,62 5,76 24,64
Cap 4,61 1,64 4,34 9,03 4,77 11,63
Ns/Nc 2,01 0,19 2,66 2,65 2,85 2,50
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Annex

4. Demandes als partits polítics

Segmentació

i influeix a l'hora de votar un partit que ...? Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
1.Manté les promeses M'influeix positivament 80,53 84,10 87,33 87,83 75,80 77,20
Ifetes Ni positiva ni negativament 10,82 12,15 9,50 5,80 11,53 8,87

M'influeix negativament 2,21 1,44 1,59 1,40 2,34 7,46
Ns/Nc 6,45 2,31 1,57 4,97 10,32 6,46
MITJANA 4.34 4.36 4.42 4.41 4.33 4.05

12.Dóna solucions M'influeix positivament 79,27 84,85 88,93 79,61 72,36 91,32
pràctiques als problemes Ni positiva ni negativament 12,45 9,19 8,17 15,87 15,50 4,99

M'influeix negativament 2,22 2,03 0,67 3,11 2,71 0,00
Ns/Nc 6,06 3,93 2,24 1,41 9,43 3,69
MITJANA 4.3 4.36 4.44 4.15 4.24 4.49

~.Defensa els interessos M'influeix positivament 79,67 94,80 89,25 75,11 71,14 63,24
~e Catalunya Ni positiva ni negativament 13,11 2,80 9,85 21,95 17,21 23,39

M'influeix negativament 1,92 0,72 0,00 1,53 2,20 9,68
Ns/Nc 5,29 1,68 0,90 1,41 9,45 3,69
MITJANA 4.27 4.57 4.35 4.12 4.14 3.71

4.Defensa la llegua M'influeix positivament 72,52 88,36 78,01 74,65 61,88 64,13
catalana Ni positiva ni negativament 17,33 7,67 18,46 21,89 21,95 20,67

M'influeix negativament 3,86 1,87 1,36 2,06 5,32 9,42
Ns/Nc 6,29 2,10 2,18 1,41 10,86 5,77
MITJANA 4.13 4.43 4.3 4.07 3.95 3.73
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Annex Segmentació

Com li influeix a l'hora de votar un partit que ...? Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
5. Té un líder fort M'influeix positivament 64,79 75,49 61,98 63,59 58,46 66,72

Ni positiva ni negativament 20,56 17,39 26,43 18,40 22,10 19,48
M'influeix negativament 6,77 3,21 6,27 11,78 7,68 10,10
Ns/Nc 7,88 3,90 5,32 6,24 11,77 3,69
MITJANA 3.91 4.1 3.86 3.86 3.82 3.8

6.Dóna estabilitat als M'influeix positivament 62,83 73,75 67,18 61,43 56,73 51,16
governs Ni positiva ni negativament 22,50 18,90 24,24 28,11 22,89 25,70

M'influeix negativament 3,77 1,22 4,46 3,68 4,04 14,14
Ns/Nc 10,90 6,13 4,13 6,78 16,34 8,99
MITJANA 3.86 4 3.84 3.87 3.82 3.46

7.Europeista M'influeix positivament 59,21 69,08 76,22 57,49 51,32 48,94
Ni positiva ni negativament 23,84 21,72 11,17 28,55 26,07 27,69
M'influeix negativament 6,25 2,45 6,65 11,24 6,67 13,51
Ns/Nc 10,70 6,75 5,95 2,72 15,94 9,87
MITJANA 3.84 4.02 4.04 3.64 3.75 3.55

B.lmplicat en el govern M'influeix positivament 60,08 69,37 60,92 59,28 54,63 55,93
d'Espanya Ni positiva ni negativament 26,23 20,33 27,82 31,90 28,26 28,34

M'influeix negativament 5,32 4,23 8,36 6,25 4,71 9,95
Ns/Nc 8,36 6,07 2,90 2,57 12,40 5,77
MITJANA 3.82 3.95 3.74 3.76 3.8 3.59

9.Liberal M'influeix positivament 53,24 62,97 54,19 55,15 47,47 44,43
Ni positiva ni negativament 25,66 23,15 32,49 29,30 24,98 27,76
M'influeix negativament 7,16 1,45 5,56 7,40 10,43 12,42
Ns/Nc 13,94 12,43 7,76 8,16 17,11 15,39
MITJANA 3.73 3.96 3.78 3.73 3.59 3.5
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Annex Segmentació

Com li influeix a l'hora de votar un partit que ...? Total Fidels No fidels Potencialss No votants Contraris
10. Nacionalista M'influeix positivament 39,42 66,15 50,54 37,20 23,13 18,99

Ni positiva ni negativament 34,05 21,63 40,11 40,97 37,80 47,61
M'influeix negativament 16,87 8,48 5,16 15,01 23,53 27,62
Ns/Nc 9,65 3,74 4,20 6,82 15,54 5,77
MITJANA 3.37 3.86 3.69 3.37 3 2.88

11.Heterogeni M'influeix positivament 30,99 36,34 27,95 30,05 26,88 42,89
Ni positiva ni negativament 33,67 36,10 37,80 39,89 31,13 24,51
M'influeix negativament 12,08 10,31 6,59 15,93 13,11 14,52
Ns/Nc 23,25 17,26 27,66 14,12 28,88 18,08
MITJANA 3.3 3.41 3.33 3.3 3.2 3.39

12. De centre M'influeix positivament 26,47 37,98 34,90 28,21 18,35 16,41
Ni positiva ni negativament 37,87 38,68 48,57 30,63 38,14 27,73
M'influeix negativament 23,44 16,30 11,17 29,22 25,59 52,16
Ns/Nc 12,23 7,05 5,37 11,94 17,92 3,69
MITJANA 3.01 3.3 3.33 2.98 2.83 2.36

13.Demòcrata-cristià M'influeix positivament 25,50 36,37 20,91 27,62 20,63 11,28
Ni positiva ni negativament 33,86 37,65 35,22 29,29 32,47 31,23
M'influeix negativament 26,01 18,15 30,77 28,18 27,26 46,33
Ns/Nc 14,63 7,83 13,10 14,91 19,64 11,16
MITJANA 2.96 3.26 2.85 2.89 2.87 2.22

14. Porta molt de temps en M'influeix positivament 27,12 39,74 19,90 20,68 23,66 11,10
!el poder Ni positiva ni negativament 31,82 30,73 41,88 39,31 30,18 22,50

M'influeix negativament 31,78 24,16 33,40 37,43 31,69 60,63
Ns/Nc 9,27 5,37 4,82 2,57 14,47 5,77
MITJANA 2.88 3.19 2.81 2.71 2.81 2.1
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Annex Segmentació

Total Fidels No fidel Potencials No votants Contraris
Eix esquerra-dreta Esquerra 24,38 6,73 7,39 24,45 35,79 49,71

Centre-esquerra 20,88 19,53 23,09 37,67 18,58 13,90
Centre 15,40 24,09 25,00 12,06 10,61 0,00
Centre-dreta 9,15 15,79 19,25 5,77 4,85 0,00
Dreta 6,17 8,79 6,69 5,37 4,70 4,98
Cap 17,89 15,31 13,37 7,72 21,27 28,71
Ns 4,54 8,16 3,92 3,50 2,77 2,71
Nc 1,59 1,60 1,29 3,46 1,43 0,00

Valors polítics Llibertat 72,86 72,23 65,78 76,38 74,94 63,54
2 més importants) Democràcia 56,70 65,23 65,29 66,28 48,93 45,37

Igualtat 49,38 43,93 50,64 43,22 54,87 41,93
Nació 6,31 7,86 3,77 12,92 4,29 6,92
Autoritat 3,85 3,53 3,17 4,26 4,32 2,07
Cap/Nc 2,94 2,00 3,19 0,61 3,14 10,11

Posiciona ment ideològic solidari 64,06 61,66 72,67 60,83 64,63 64,67
tolerant 63,46 66,41 67,24 49,81 62,01 78,22
demòcrata 56,13 58,23 68,59 50,81 53,94 53,48
ecologista 44,30 45,29 54,33 38,54 41,91 53,71
progressista 38,16 34,70 49,03 32,26 36,10 67,45
catalanista 35,16 54,23 40,83 24,74 26,19 17,83
centralista 5,12 7,23 2,02 6,97 3,79 6,36
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Annex Segmentació

Com li influeix a l'hora de votar un partit que ...? Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
lS.Conservador M'influeix positivament 24,90 33,41 28,44 26,75 20,42 8,01

Ni positiva ni negativament 29,32 35,05 37,78 26,32 27,16 9,07
M'influeix negativament 34,48 22,15 24,76 40,76 37,45 79,22
Ns/Nc 11,30 9,39 9,02 6,17 14,98 3,69
MITJANA 2.8 3.14 3.04 2.76 2.68 1.79

011.115 .....LP/ER @1998 INSTITUT

mED]
Pàg. 111



Annex

5. Valoració dels parlits polítics

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
Valoració de CiU Molt malament 9,11 0,48 1,63 0,00 13,89 43,08

Malament 9,98 1,57 0,00 11,55 14,25 31,97
Punt mig 34,06 14,68 35,91 69,56 41,73 7,78
Bé 28,71 52,89 56,37 14,76 14,23 2,50
Molt bé 9,67 27,86 2,66 1,48 2,21 0,00
Ns/Nc 7,93 2,53 2,39 2,66 12,74 14,67
MrrJANA 5,81 7,70 6,66 5,44 4,76 2,37

Valoració de PSC-PSOE Molt malament 17,94 19,82 21,52 8,03 16,60 31,18
Malament 16,18 20,07 20,01 23,20 12,54 7,19
Punt mig 31,45 35,16 38,07 33,35 28,34 23,97
Bé 19,47 17,73 14,53 27,18 19,18 24,88
Molt bé 6,29 2,64 3,16 3,63 9,95 5,03
Ns/Nc 8,23 4,58 1,68 4,6] 12,63 7,75
MrrJANA 4,87 4,52 4,48 5,35 5,15 4,28

Valoració de PP Molt malament 36,88 30,38 33,30 39,21 37,50 67,63
Malament 23,46 27,59 24,22 36,86 18,78 15,17
Punt mig 17,77 19,52 24,38 18,38 16,54 7,51
Bé 9,37 12,95 13,02 2,21 8,83 1,95
Molt bé 3,12 4,11 1,38 0,00 3,86 0,00
Ns/Nc 8,65 5,45 2,67 3,34 13,06 7,75
MrrJANA 3,32 3,76 3,69 2,92 3,27 1,51
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Annex Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
Valoració de lC-Eis Verds Molt malament 25,16 28,55 27,85 22,58 22,19 32,22

Malament 18,60 19,07 28,69 14,67 17,72 14,88
Punt mig 27,48 27,50 20,62 40,50 25,45 31,49
Bé 8,26 6,33 4,51 15,60 9,05 4,79
Molt bé 4,28 5,21 1,38 4,02 4,48 2,49
Ns/Nc 14,02 11,70 14,40 2,63 17,86 14,14
MITJANA 4,03 3,84 3,57 4,68 4,15 3,43

Valoració de ERC Molt malament 40,50 39,51 37,50 36,38 41,36 50,44
Malament 18,02 20,62 21,90 21,32 16,24 7,06
Punt mig 17,05 20,17 17,58 21,46 13,54 20,91
Bé 5,80 6,44 5,31 10,90 4,74 2,77
Molt bé 4,34 4,98 3,40 4,20 4,64 0,00
Ns/Nc 12,80 7,55 14,30 4,16 17,03 18,81
MITJANA 3,08 3,31 3,09 3,52 2,91 2,21

Valoració de PI Molt malament 46,12 47,35 39,96 45,02 45,06 59,68
Malament 13,38 18,29 17,91 13,22 10,18 7,07
Punt mig 11, 12 12,14 7,44 22,50 9,27 6,34
Bé 3,01 3,12 4,05 1,56 3,43 0,00
Molt bé 2,91 3,38 3,40 2,48 2,63 2,75
Ns/Nc 20,33 13,42 23,68 14,05 25,37 21,35
MITJANA 2,38 2,51 2,74 2,63 2,28 1,36
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Annex

6. Intenció de vot

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
Intenció de vot generals CiU 20,64 58,59 25,93 7,82 0,51 0,00

PSC-PSOE 25,49 13,98 24,13 32,65 30,40 35,33
PP 11,45 10,59 14,07 9,93 12,40 6,92
IC 3,52 0,53 3,69 12,09 2,80 9,86
IU 2,42 0,00 0,00 3,97 2,87 12,53
lC/IU 5,94 0,53 3,69 16,05 5,68 22,39
ERC 2,50 0,00 0,00 4,83 4,07 2,49
PI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Altres partits 0,15 0,00 0,00 1,56 0,00 0,00
No votarà 12,74 2,57 8,92 4,37 20,42 24,06
Votarà en blanc 1,82 0,99 1,04 2,49 2,13 3,68
Ns 14,86 11,66 18,67 14,49 17,46 5,14
Nc 4,40 1,08 3,56 5,81 6,92 0,00

Intenció de vot CiU 24,00 61,13 33,58 6,80 4,96 0,00
Municipals PSC-PSOE 25,82 13,45 33,27 32,95 30,07 32,42

PP 4,82 0,48 4,61 2,49 8,13 4,98
IC 5,38 3,28 5,02 14,45 4,34 9,54
IU 2,13 1,05 0,00 3,97 2,41 5,57
lC/IU 7,51 4,34 5,02 18,42 6,75 15,11
ERC 3,41 0,86 2,85 8,38 3,42 8,93
PI 0,21 0,00 0,00 0,00 0,46 0,00
Altres partits 2,41 1,99 3,19 2,96 2,58 1,09
No votarà 10,75 1,92 0,00 2,57 18,66 23,24
Votarà en blanc 0,66 0,21 0,00 1,55 0,66 2,50
Ns 15,81 14,15 14,01 15,72 17,73 11,73
Nc 4,60 1,49 3,47 8,18 6,59 0,00
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Annex Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari

Intenció de vot al CiU 38,26 100,00 100,00 0,00 0,00 0,00
Parlament de Catalunya PSC-PSOE 20,72 0,00 0,00 36,56 32,75 34,94

PP 5,40 0,00 0,00 2,49 10,31 6,92
IC 3,96 0,00 0,00 15,43 4,69 4,56
IU 1,60 0,00 0,00 4,20 1,65 7,54
lC/IU 5,56 0,00 0,00 19,63 6,34 12,10
ERC 4,05 0,00 0,00 9,47 6,09 5,26
PI 0.26 0,00 0,00 0,00 0,55 0,00
Altres partits 0,29 0,00 0,00 0,00 0,63 0,00
No votarà 10,75 0,00 0,00 4,92 19,29 24,09
Votarà en blanc 1,35 0,00 0,00 1,55 1,55 8,67
Ns 9,84 0,00 0,00 20,69 15,87 8,02
Nc 3,52 0,00 0,00 4,67 6,62 0,00

Probabilitat de votar CiU MITJANA 0-100 % 36,44 96,26 62,41 25,15 O O
Partits que rebutja votar al CiU 5,59 0,00 0,00 0,00 0,00 100,00
Parlament de Catalunya PSC-PSOE 9,80 9,64 7,32 10,84 7,83 28,81

PP 45,77 47,11 44,84 55,23 40,96 62,99
lC-Eis Verds 10,37 15,59 17,47 4,86 5,20 24,25
ERC 18,88 17,42 25,48 19,05 16,46 36,15
PI 18,15 13,59 19,92 27,75 15,35 45,85
Ns/Nc 21,01 19,34 16,52 10,96 27,61 0,00
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7. Nous escenaris electorals al Parlament de Catalunya

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
1. Pasqual Maragall pel Jordi Pujol 33,80 79,87 58,85 26,86 5,13 0,00

PSC - PSOE Pasqual Maragall 31, 11 11,91 25,33 33,51 42,65 42,37
Alberlo Fernandez Diaz 4,13 0,00 2,29 0,00 7,97 4,43
Josep Lluís Carod-Rovira 3,70 0,00 0,93 8,18 5,44 5,26
Rafael Riba 3,19 0,00 0,00 11,00 3,68 7,05
Àngel Colom 0,56 0,00 0,90 0,00 L05 0,00
No votaria 8,54 0,00 0,00 4,78 14,48 24,49
Votaria en blanc 1,19 0,00 L27 0,00 L25 8,93
Ns 11,36 6,31 9,39 14,26 14,82 7,46
Nc 2,43 1,91 L04 1,4 1 3,53 0,00

2.Trencament coalició CiU CDC 31,20 74,71 65,50 14,96 4,14 0,00
PSC-PSOE 22,14 2,27 8,91 28,36 34,47 34,91
PP 5,89 0,26 2,71 2,49 10,69 6,92
IC 4,18 0,53 1,80 13,17 4,38 9,54
ERC 3,77 0,00 0,93 9,10 5,23 6,64
UDC 2,85 6,10 0,00 5,45 L08 0,00
PI 0,45 0,00 0,00 1,09 0,75 0,00
No votaria 10,16 0,00 0,90 5,70 17,68 24,09
Votaria en blanc 1,78 0,52 1,27 0,00 1,76 12,60
Ns 14,94 13,00 16,93 19,68 16,27 2,81
Nc 2,64 2,60 1,04 0,00 3,55 2,49
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Annex Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari

3.Trencament coalició CiU CDC 30,48 72,50 60,09 15,83 4,82 0,00
Olivera d' esquerres PSC-PSOEjICjERC 26,77 3,22 13,09 43,08 37,74 53,14

pp 6,42 1,57 1,36 4,93 10,73 6,92
UDC 2,85 6,16 1,27 4,05 1,10 0,00
PI 0,88 0,00 1,29 1,09 1,44 0,00
No votaria 11,51 0,26 5,96 5,95 19,40 24,54
Votaria en blanc 1,79 0,52 0,90 0,00 2,15 10,11
Ns 16,70 12,98 15,39 25,06 19,21 2,81
Nc 2,60 2,78 0,65 0,00 3,42 2,49

011.115 ..:.LP/ER @1998 INSTITUT

ms;]
Pàg. 117



Annex

8. Motivacions del vot

Segmentació

Raons generals de vot Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari

~iIIor resol problemes D'acord 77,47 87,38 76,86 80,52 73,25 55,19
~unicipi Ni d'acord ni en desacord 14,30 8,38 21,59 13,12 15,25 28,85

En desacord 5,26 2,61 0,90 4,22 6,90 14,38
Ns/Nc 2,97 1,62 0,65 2,14 4,60 1,58

Proper al meu pensament D'acord 74,95 79,50 73,26 80,10 71,69 71,09
Ni d'acord ni en desacord 16,46 15,42 20,16 14,58 17,05 14,74
En desacord 5,35 2,73 5,94 3,18 6,52 12,58
Ns/Nc 3,25 2,35 0,65 2,14 4,75 1,58

~iIIor resol problemes D'acord 74,41 90,31 78,32 73,37 67,42 43,59
~atalunya Ni d'acord ni en desacord 15,99 4,33 17,13 15,67 21,00 35,33

En desacord 6,75 4,13 2,07 8,82 7,33 19,50
Ns/Nc 2,85 1,23 2,48 2,14 4,25 1,58

Defensa meus interessos D'acord 72,32 77,63 73,86 65,56 72,11 55,41
Ni d'acord ni en desacord 15,66 13,48 20,46 19,86 13,78 28,07
En desacord 9,09 6,00 5,04 12,44 10,41 14,94
Ns/Nc 2,93 2,89 0,65 2,14 3,70 1,58

Millor resol problemes D'acord 66,29 68,24 65,16 73,24 65,64 50,64
espanya Ni d'acord ni en desacord 19,78 23,41 22,11 13,72 17,88 23,46

En desacord 10,24 6,33 8,45 10,90 11,24 24,31
Ns/Nc 3,69 2,01 4,29 2,14 5,24 1,58

No votar és un error D'acord 55,57 67,04 62,70 57,78 47,99 42,41
Ni d'acord ni en desacord 17,86 16,57 17,43 19,19 17,83 23,26
En desacord 22,86 12,76 17,59 20,89 29,56 32,75
Ns/Nc 3,71 3,64 2,28 2,14 4,62 1,58
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Raons generals del vot a un partit Total Fidel No fidel Potencials No votant Contrari
Diu coses tal com són D'acord 49,02 60,25 60,79 49,24 41,27 35,00

Ni d'acord ni en desacord 26,52 25,54 25,96 26,98 26,64 30,79
En desacord 17,40 9,26 7,92 17,98 22,42 32,63
Ns/Nc 7,06 4,95 5,32 5,80 9,68 1.58

Sempre voto al mateix D'acord 52,03 59,32 43,61 50,43 50,85 38,82
partit Ni d'acord ni en desacord 17,34 19,92 22,59 18,48 13,77 23,05

En desacord 26,93 17,50 31,80 28,95 30,80 33,96
Ns/Nc 3,70 3,26 2,00 2,14 4,58 4,17

Sembla el menys dolent D'acord 40,85 48,18 49,75 35,52 34,42 50,90
Ni d'acord ni en desacord 24,42 19,96 23,92 37,34 24,87 22,26
En desacord 27,88 25,49 24,65 21,88 31.63 25,25
Ns/Nc 6,84 6,37 1,68 5,27 9,08 1,58

Raons de no votar al Parlament de Catalunya
Perquè no voto parlament Eleccions poc importants 0,09 0,00 0,00 0,00 0,20 0,00
Catalunya No interessa la política 3,42 0,00 0,00 2,35 6,90 0,00

Votar no serveix per a res 0,89 0,00 0,00 0,00 1,92 0,00
No el representa cap partit 1,76 0,00 0,00 1,40 2,54 8,01
Partits seus interessos 2,03 0,00 0,00 0,00 3,63 6,28
La política es una enganyifa 1.57 0,00 0,00 2,35 2,03 7,18
Ns/Nc 14,35 0,00 0,00 24,18 24,57 10,64
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7. La coalició

Segmentació

Notorietat i valoració dels partits de CiU Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris

~oneixement de la Una coalició 50,97 50,43 47,86 66,83 46,91 63,91
~oalició Un partit 30,01 34,39 40,22 20,41 29,57 11,76

Ns/Nc 19,02 15,17 11,92 12,76 23,52 24,32

Notorietat COC Si 53,98 59,53 59,66 57,94 45,81 76,30
No 46,02 40,47 40,34 42,06 54,19 23,70

Valoració CDC Molt malament 2,25 0,40 0,00 0,00 1,54 25,49
Malament 4,61 1,02 2,54 4,50 6,82 8,74
Punt mig 17,45 16,96 18,51 27,46 14,43 25,60
Bé 11,19 22,92 14,21 8,58 3,99 8,34
Molt bé 3,36 9,29 4,64 0,00 0,44 0,00
Ns/Nc 15,12 8,94 19,77 17,40 18,59 8,14
MITJANA 5,90 7,10 6,67 5,70 5,03 3,52

Notorietat UOC Si 48,71 50,87 50,60 52,88 43,68 68,51
No 51,29 49,13 49,40 47,12 56,32 31,49

Valoració UOC Molt malament 3,90 1,21 3,38 1,53 3,19 29,16
Malament 4,66 3,06 5,36 3,61 5,18 9,72
Punt mig 14,41 17,52 12,85 17,54 11,92 15,22
Bé 6,87 12,58 9,71 6,26 3,33 2,59
Molt bé 1,71 4,83 1,57 0,00 0,30 0,00
Ns/Nc 17,16 11,67 17,73 23,95 19,77 11,82
MITJANA 5,30 6,33 5,59 5,43 4,89 2,56
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8. Col.lectius propers a CiU

Segmentació

Defensa els interessos de 000 Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Les dones Elsdefensa 22,95 43,42 33,42 18,71 10,46 8,93

Indiferent 29,91 26,81 33,21 45,67 30,26 10,46
No els defensa 25,91 11,87 13,77 27,61 31,68 68,43
Ns/Nc 21,23 17,91 19,60 8,01 27,60 12,18

La gent del carrer Elsdefensa 20,39 39,46 27,55 21,21 8,45 5,27
Indiferent 33,25 34,69 51,44 38,39 30,47 11,63
No els defensa 29,57 12,50 10,37 34,00 38,15 70,92
Ns/Nc 16,79 13,35 10,64 6,41 22,93 12,18

Elsjoves Els defensa 22,41 39,90 32,83 21, 15 12,09 1,09
Indiferent 31,35 33,40 35,97 48,17 27,81 12,78
No els defensa 31, 18 13,69 21,32 23,71 40,68 73,95
Ns/Nc 15,06 13,01 9,87 6,96 19,42 12,18

La gent gran Els defensa 31,10 50,45 43,52 35,19 18,31 7,73
Indiferent 31, 11 27,09 26,26 41,50 33,89 18,48
No els defensa 21,72 9,38 17,87 15,74 26,39 65,28
Ns/Nc 16,07 13,08 12,35 7,57 21,41 8,51

La gent de barris populars Els defensa 19,68 36,41 25,21 17,09 10,54 2,49
Indiferent 32,75 33,53 38,10 44,52 31,73 7,97
No els defensa 28,29 13,97 17,80 25,54 34,09 77,36
Ns/Nc 19,28 16,09 18,90 12,85 23,64 12,18

La gent d'associacions Els defensa 23,89 37,78 28,73 29,51 15,10 5,24
Indiferent 30,63 29,90 31,11 42,15 29,48 22,88
No els defensa 18,92 9,29 14,19 14,12 22,29 58,07
Ns/Nc 26,56 23,03 25,97 14,23 33,13 13,81
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Defensa els interessos de 000 Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
La gent de la cultura Els defensa 39,20 53,93 49,80 36,33 30,91 18,32

Indiferent 28,16 25,37 27,85 44,44 28,01 15,72
No els defensa 10,52 2,65 4,57 6,76 12,11 54,92
Ns/Nc 22,13 18,05 17,78 12,46 28,97 11,04

Elsempresaris Els defensa 63,01 66,92 70,76 72,85 56,42 67,32
Indiferent 15,13 14,49 17,37 18,83 15,37 6,61
No els defensa 5,60 3,88 1,80 2,58 6,61 17,56
Ns/Nc 16,26 14,71 10,07 5,74 21,60 8,51

Elspagesos Els defensa 20,94 39,04 22,66 15,47 12,27 3,58
Indiferent 28,36 26,71 22,52 45,63 27,22 24,85
No els defensa 26,44 16,47 25,48 24,60 30,31 52,28
Ns/Nc 24,25 17,78 29,34 14,30 30,21 19,29

Elsfuncionaris Els defensa 36,88 48,93 46,38 37,49 29,25 20,31
Indiferent 27,76 24,14 34,00 45,24 26,61 15,97
No els defensa 11,78 5,87 1,77 8,17 14,01 46,51
Ns/Nc 23,58 21,06 17,84 9,11 30,14 17,21

Elsprofessionals lliberals Els defensa 34,09 42,05 43,40 41,01 26,23 30,30
Indiferent 27,14 27,34 29,50 38,82 25,75 13,22
No els defensa 13,21 7,62 10,70 7,53 14,91 42,94
Ns/Nc 25,55 23,00 16,40 12,64 33,11 13,54

Elscomerciants Els defensa 35,78 45,17 41,71 37,50 26,78 48,11
Indiferent 28,30 25,02 29,26 36,77 29,92 15,76
No els defensa 17,76 16,94 14,04 13,98 18,59 27,63
Ns/Nc 18,17 12,87 14,99 11,75 24,71 8,51
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9. Elsdos parlits de la coalició

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Diferències CDC-UDC CDC 1,63 3,21 2,05 1,56 0,75 0,00

.Té un líder polític 0,96 2,45 0,67 0,00 0,37 0,00

.Socia/demòcrata 0,12 0,39 0,00 0,00 0,00 0,00

.Més pluralista 0,12 0,00 0,00 0,00 0,25 0,00

.Més nacionalista 0,44 0,37 1,38 1,56 0,13 0,00
UDC 4,59 7,01 5,20 8,61 1,75 7,19
.Té un ideari polític 0,22 0,75 0,00 0,00 0,00 0,00
.Demòcrata-cristià 2,04 3,01 1,57 2,69 1,30 2,49
.Més de dretes 1,11 1,87 1,99 2,96 0,20 0,00
.Més conservador 1,56 1,85 2,56 2,96 0,50 4,70
Sense diferències 4,55 7,64 3,99 2,96 2,90 5,48
Altres 1,10 1,23 1,36 1,40 0,13 7,46
Ns 17,96 17,80 23,85 17,65 14,44 39,49
Nc 17,74 14,45 14,16 21,37 20,81 8,89
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10. Posicionament de CDC

Adeauació Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Manté promeses fetes Molt/Força 14,22 31,61 14,07 7,36 5,96 2,50

Ni molt ni poc 13,22 16,20 17,95 17,93 9,95 8,79
Poc/Gens 10,53 1,92 5,98 13,14 11,28 52,53
Ns/Nc 16,00 9,81 21,66 19,50 18,61 12,48
MITJANA 3,07 3,71 3,29 2,82 2,69 1,82

Dóna solucions Molt/Força 16,88 33,18 18,41 13,50 7,50 11,39
Pràctiques Ni molt ni poc 13,29 15,23 14,48 23,04 9,33 16,46

Poc/Gens 8,36 1,76 7,00 4,11 10,14 38,34
Ns/Nc 15,46 9,37 19,77 17,28 18,83 10,11
MITJANA 3,24 3,83 3,31 3,28 2,79 2,31

Defensa interessos de Molt/Força 29,84 46,60 34,31 33,15 18,33 23,14
Catalunya Ni molt ni poc 6,95 4,39 4,86 7,33 6,50 26,89

Poc/Gens 2,81 0,37 1,38 0,00 3,31 18,77
Ns/Nc 14,38 8,18 19,11 17,46 17,66 7,50
MITJANA 4,02 4,41 4,25 4,18 3,75 3,01

Defensa del català Molt/Força 35,77 49,55 37,73 39,05 24,44 47,31
Ni molt ni poc 3,02 1,81 2,82 3,00 3,28 7,69
Poc/Gens 0,82 0,00 0,00 0,00 0,43 11,21
Ns/Nc 14,37 8,18 19,11 15,88 17,66 10,09

Amb un líder fort Molt/Força 34,36 46,30 36,10 37,83 23,57 51,26
Ni molt ni poc 3,35 3,73 3,08 3,06 2,71 7,49
Poc/Gens 1,93 0,94 1,38 1,17 1,86 10,05
Ns/Nc 14,34 8,56 19,11 15,88 17,66 7,50
MITJANA 4,23 4,42 4,33 4,45 4,05 3,79
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Adeauació Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Dóna estabilitat governs Molt/Força 27,14 42,39 29,02 27,89 16,24 31,95

Ni molt ni poc 7,99 5,31 7,47 10,10 7,68 21,82
Poc/Gens 2,07 1,49 2,74 2,49 1,28 9,96
Ns/Nc 16,78 10,35 20,44 17,46 20,61 12,58
MITJANA 3,84 4,04 3,80 3,90 3,70 3,44

Europeista Molt/Força 27,78 40,91 33,28 24,77 18,13 34,68
Ni molt ni poc 8,23 7,00 4,14 15,48 6,76 20,25
Poc/Gens 1,88 1,22 1,81 0,61 1,79 8,57
Ns/Nc 16,09 10,41 20,44 17,07 19,13 12,80
MITJANA 3,96 4,19 4,09 3,93 3,76 3,56

Implicat govern Espanya Molt/Força 33,55 45,93 34,83 33,05 24,41 42,29
Ni molt ni poc 4,11 3,21 5,73 5,22 2,47 17,98
Poc/Gens 1,23 1,82 0,00 1,60 0,43 5,95
Ns/Nc 15,09 8,57 19,11 18,07 18,51 10,09
MITJANA 4,18 4,25 4,26 4,15 4,22 3,75

Liberal Molt/Força 19,11 31,80 24,27 17,46 10,67 16,44
Ni molt ni poc 10,91 11,77 5,95 18,52 8,67 18,87
Poc/Gens 6,79 3,76 4,63 3,89 7,18 28,19
Ns/Nc 17,17 12,20 24,81 18,07 19,28 12,80
MITJANA 3,41 3,73 3,60 3,46 3,16 2,78

Nacionalista Molt/Força 29,22 40,60 32,45 34,36 19,56 34,53
Ni molt ni poc 7,14 7,85 6,73 3,85 6,31 16,64
Poc/Gens 1,78 0,74 1,38 0,00 1,30 15,04
Ns/Nc 15,85 10,35 19,11 19,73 18,64 10,09
MITJANA 3,98 4,15 4,10 4, " 3,86 3,44
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Adequació Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Heterogeni Molt/Força 11,13 19,42 16,59 13,16 4,96 6,18

Ni molt ni poc 14,07 19,77 10,93 15,22 11,07 11,28
Poc/Gens 6,09 5,07 1,83 8,53 4,68 25,28
Ns/Nc 22,69 15,28 30,31 21,03 25,09 33,56
MITJANA 3,18 3,39 3,58 3,25 2,98 2,32

De centre Molt/Força 18,00 27,84 19,90 21, 17 12,38 3,58
Ni molt ni poc 11,16 13,78 11,75 11,96 8,19 19,40
Poc/Gens 7,59 5,67 6,50 4,59 5,37 43,11
Ns/Nc 17,24 12,25 21,51 20,22 19,87 10,22
MITJANA 3,33 3,57 3,40 3,50 3,31 2,25

Demòcrata-cristià Molt/Força 16,56 22,00 16,32 12,81 12,94 24,70
Ni molt ni poc 12,03 19,46 13,68 9,86 6,43 20,14
Poc/Gens 6,43 4,75 3,47 10,52 6,02 15,98
Ns/Nc 18,96 13,32 26,19 24,75 20,42 15,48
MITJANA 3,31 3,45 3,38 3,07 3,26 3,07

Molt temps al poder Molt/Força 32,98 42,21 33,63 33,53 24,10 55,29
Ni molt ni poc 3,57 5,80 3,27 4,90 2,20 1,09
Poc/Gens 2,14 2,97 3,65 2,07 0,42 9,83
Ns/Nc 15,29 8,56 19,11 17,44 19,09 10,09
MITJANA 4,17 4,18 3,91 4,12 4,29 4,01

Conservador Molt/Força 23,87 31,14 22,31 23,99 16,80 45,91
Ni molt ni poc 9,57 15,61 9,38 9,73 6,21 5,25
Poc/Gens 2,81 1,64 6,57 4,62 1,67 9,54
Ns/Nc 17,73 11, 14 21,40 19,60 21,13 15,61
MITJANA 3,74 3,73 3,58 3,62 3,81 3,84
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J J. Tria de candidats de CiU

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
~riaCDC o UDC CDC 41,39 63,66 61,95 39,97 25,57 24,90

UDC 6,44 5,23 4,14 7,59 7,85 2,71
Ns 42,02 28,08 28,49 45,65 54,64 26,06
Nc 10,14 3,03 5,42 6,79 11,94 46,33

~RIA Jordi Pujol o Jordi Pujol 57,35 83,51 83,16 60,55 39,63 19,66
Duran i Lleida Duran i Lleida 8,82 5,42 2,50 7,05 12,98 5,25

Ns 24,57 8,71 11,72 26,73 36,47 26,27
Nc 9,26 2,36 2,63 5,67 10,91 48,83

~RIA Pere Esteve o Pere Esteve 16,23 21,99 20,38 19,39 11,73 10,89
Duran i Lleida Duran i Lleida 21,87 27,80 25,88 30,33 17,52 5,19

Ns 50,68 44,12 46,75 41,75 59,42 35,10
Nc 11,21 6,09 6,98 8,54 11,32 48,83

~RIA Xavier Trias o Xavier Trias 16,93 27,30 21,91 19,20 10,07 6,93
Duran i Lleida Duran i Lleida 22,37 25,78 27,41 30,39 19,27 7,95

Ns 49,99 42,64 43,69 42,30 58,88 38,77
Nc 10,71 4,28 6,99 8,11 11,78 46,34

ria Miquel Roca o Miquel Roca 41,48 58,78 58,54 42,50 27,88 34,08
Duran i Lleida Duran i Lleida 14,64 15,43 7,12 21,05 15,91 0,00

Ns 35,36 22,43 28,22 33,89 46,32 27,09
Nc 8,52 3,37 6,11 2,57 9,89 38,83

rria Joaquim Molins o Joaquim Molins 21,84 30,20 31,44 28,11 14,82 9,70
Duran i Lleida Duran i Lleida 18,93 25,63 15,51 22,80 15,46 10,39

Ns 49,26 41, 14 47,86 40,32 58,55 33,57
Nc 9,97 3,03 5,18 8,77 11,18 46,34
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12. Raons de votar i no votar CiU al Parlement de Catalunya

Segmentació

Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris

Raons votar CiU al Defensa interessos Cat 15,09 35,02 21,71 28,50 -- --
Parlament de Catalunya Partit de casa 3,02 5,68 8,91 5,79 -- --

Defensa la llengua 0,88 0,72 4,28 3,00 -- --
Afinitat ideològica 2,30 5,19 3,98 4,23 -- --
Líder polític Jordi Pujol 4,17 10,55 9,46 2,33 -- --
Agrada 3,90 8,35 4,78 10,21 -- --
Bon partit 2,60 6,19 2,54 5,51 -- --
Partit moderat/de centre 1,41 2,85 3,25 2,88 -- --
Confiança i serietat 10,99 22,43 26,81 20,47 -- --
Acció de govern 0,77 1,52 1,36 2,07 -- --

EI país millora 0,43 0,53 1,86 1,17 -- --

Estabilitat a Espanya 0,60 0,37 2,39 2,85 -- --

Segona opció de vot 0,90 0,00 3,01 6,49 -- --

Sempre ha votat CiU 1,10 2,89 2,85 0,00 -- --

Altres 0,68 1,45 1,64 1,09 -- --

Ns/no sap dir res 3,45 5,09 8,90 11,83 -- --

Nc 1,36 3,11 2,40 2,33 -- --
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Total Fidel No fidel Potencials No votants Contraris
Raons no votar a CiU al Partit de dretes 60,27 -- -- -- 13,23 25,39
Parlament de Catalunya Vota altres partits 43,12 -- -- 11,09 1,95

Desacord acció de govern 35,66 -- -- -- 8,31 11,04
No agrada cap partit 34,18 -- -- -- 7,71 12,68
Molt catalanista 32,03 -- -- -- 7,79 7,26
Motius ideològics 29,76 -- -- -- 7,60 3,68
No agrada en general 28,20 -- -- -- 6,25 11,37
No es sent identificat 10,70 -- -- -- 2,34 4,57
Pel seu líder Jordi Pujol 7,70 -- -- -- 1,27 6,72
No el coneix bé 5,53 -- -- -- 1,50 0,00
Propers/Pacte PP 5A7 -- -- -- 1A8 0,00
Partit autoritari 2,37 -- -- -- 0,00 5,29
Altres 3,79 -- -- -- OA2 4,98
Ns/No interessa 56,24 -- -- -- 14A6 6,23
Nc 77,72 -- -- 20A4 2,71
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Annex

NO
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Segmentació

Vot a CiU des de 1980 Mai 43,97 6,52 6,66 58,61 69,28 64,97
Algun cop 4,22 2,92 7,21 6,59 3,76 6,25
Algunes vegades 9,09 12,25 18,61 4,81 7,03 2,49
Força vegades 5,28 10,80 9,76 3,29 1,72 2,07
Sempre 22,51 52,15 35,51 14,31 4,64 7,46
Ns/Nc 14,92 15,37 22,25 12,40 13,59 16,75

ria Pasqual Maragall Pasqual Maragall 41,21 18,75 32,79 35,91 55,24 66,86
o Jordi Pujol Jordi Pujol 36,57 68,73 50,92 41,36 16,40 1,95

Ns 16,70 10,71 10,83 17,17 22,03 12,48
Nc 5,52 1,81 5,46 5,57 6,32 18,71
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